



救世軍

國際總部立場宣言







立場宣言

救世軍在政治上是無黨派的。救世軍雖力求影響政府和公共事務,但不會宣傳或支持特定的參選人或政黨。

作為救世軍的宗教信仰和實踐的一部份,本軍 跟任何國家及其機構合作時,力求推廣聖經的 價值,包括公義、真理、憐憫、平等、人權與和 平。

背景

作為國際基督教會和慈善組織,救世軍在各種 政治和社會環境裏工作。然而,無論在哪裏工 作,救世軍傳揚耶穌基督的福音,奉祂的名服 侍受苦的人的使命始終不變。

因此,考慮救世軍如何看待與「國家」的關係, 這個做法是合適的。為此等目的,「國家」的定 義為在某個界定區域和人口之上擁有政治主 權的組織。



救世軍立場理據

國家是由神確立,以秉行公義和行善,因此基督徒和教會都有義務要尊重國家的權威(羅馬書第13章)。然而,聖經亦教導我們必須先求神的國(馬太福音6:33)。即使國家沒有捍衛聖經的價值觀,教會也必須捍衛這些價值觀。

救世軍與國家的關係,建基於聖經的原則之上,包括以下各項:

- 神是創造大地的主(以賽亞書40:28)。
- 國家和國家領袖有責任英明行事,明白到他 們和所有受造物都屬於神,並要遵守祂的律 法(詩篇2:10)。
- •神要求我們行公義、憐憫和謙卑(彌迦書6:8)。
- 基督徒應積極爭取機會帶來正面的影響,從 而推動國家的福祉(耶利米書29:7),但跟基 督徒對神的基本忠誠相比,這項責任則屬次 要(出埃及記5:1,使徒行傳4:18-31)。



實際回應

- 1. 因着其基本信仰、方針和聲譽,救世軍特別蒙召為貧窮的人或被邊緣化的人工作。因此,只要國家及其機構的行動有助促進社會公義與平等,救世軍便會致力尋求機會與他們合作。
- 2. 救世軍與國家及其機構合作,在不分彼此 的原則下,提供人道和社會服務,造福人 羣。
- 3. 救世軍力求為肩負繁重職務的政治領袖 和政府領導層提供牧養關懷,並致力盡可 能與國家掌權者建立富於成效的關係。
- 4. 救世軍將不斷致力對個別國家及其相關機構和組織,以及聯合國等國際組織帶來正面影響。救世軍期望藉着所有這些關係,推廣聖經的價值觀。





經大將批准,2011年3月

國際立場宣言所表達的觀點,乃救世軍對相關議題的官方立場。沒有國際總部的明確書面批准,不得以任何方式對此等觀點作出修改或調整。



救世軍與國家 教世軍國際總部立場宣言